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REZIME PROGRAMA OBUKE  

Naziv programa obuke 

„PRIMJENA SAVREMENIH PRINCIPA U RADU SA OSOBAMA KOJE SU DOŽIVJELE TRAUMU“ 

 

Autor, odnosno koautor programa obuke 

Udruženje „Impuls“ 

 

Realizator programa obuke 

dr Bojana Miletić 

 

Kontakt osoba (telefon i e-mail) 

Violeta Mrkić, 069 067 373, u.impuls.nvo@gmail.com  

 

Ciljevi i zadaci programa obuke i oblast socijalne i dječje zaštite na koju se odnose 

OPŠTI CILJ OBUКE: 

 

Ova obuka ima za cilj osnažiti stručnjake u socijalnoj zaštiti, pružajući im alate i vještine potrebne za odgovor 

na kompleksne izazove koji proizlaze iz rada sa osobama koje su doživjele traumu. Kroz interaktivne 

radionice, diskusije i praktične vježbe, stručni radnici će biti osposobljeni da pruže holističku, prilagođenu 

podršku svojim korisnicima, čime će doprinijeti opštem unapređenju kvalitete socijalne zaštite u zajednici. 

 

POSEBNI CILJEVI 

 

1. Razumijevanje traume: 

 

Dubinsko proučavanje koncepta traume, prepoznavanje različitih vrsta traumatskih iskustava i njihov uticaj na 

pojedinca. 

Razvoj empatije i osjetljivosti prema specifičnim potrebama korisnika koji su pretrpjeli traumu. 

Razvijanje znanja i vještina stručnih radnika koje im omogućavaju da prepoznaju znakove koji ukazuju na 

djelovanje traumatskih iskustava. 

 

2. Upoznavanje sa terapeutskim tehnikama i pristupima: 

 

Upoznavanje s različitim terapeutskim tehnikama prilagođenim radu s traumom. 

Integracija različitih pristupa kako bi se pružila individualizovana podrška. 

Prepoznavanje potreba i upućivanje korisnika na odgovarajuće usluge. 

 

3. Integracija teorije i prakse: 

 

Integracija teorijskih znanja o traumi sa praktičnim vještinama omogućava stručnjacima da primijene stečeno 

razumijevanje u svakodnevnom radu.  

Kroz simulacije, studije slučaja i interaktivne radionice, stručnjaci će imati priliku da poboljšaju svoje 

razumijevanje traume i rad u stvarnom radnom okruženju. 

 

 

Sadržaj programa obuke 

Program obuke sadrži nekoliko komplementarnih cjelina: 

1. Osnovni pojmovi 

2. Neurosekvencijalni pristup 

3. Polivagalna teorija 

4. EMDR 

5. Rad sa tijelom u psihoterapiji 
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Kompetencije koje će program obuke razvijati 

Nakon završenog programa obuke učesnici će biti osposobljeni da: 

 Razumiju opšte principe djelovanja traumatskog iskustva na odrasle i djecu; 

 Prepoznaju znakove koji ukazuju na djelovanje traumatskih iskustava; 

 Poznaju savremene modele razumijevanja i rada sa traumama; 

 Poznaju različite terapeutske tehnike prilagođene radu s traumom; 

 Integrišu teorijskaznanja o traumi sa praktičnim vještinama. 

 

Ciljna grupa profesionalaca kojima je obuka namijenjena 

Program obuke je namijenjen stručnim radnicima zaposlenim u centrima za socijalni rad i kod pružaoca 

usluga. Program obuke je namijenjen i osobama koje nemaju radno iskustvo, a u procesu su sticanja licence 

za rad u socijalnoj i dječjoj zaštiti. 

 

Uslovi za uključivanje profesionalaca u obuku 

Studenti ili osobe sa završenim osnovnim akademskim studijama u četvorogodišnjem trajanju, u okviru 

obrazovno- naučnog polja društveno-humanističkih nauka (socijalni rad, psihologija, pedagogija, andragogija, 

specijalna pedagogija i defekologija). 

 

Krajnji korisnici 

Krajnji korisnici programa obuke su djeca i odrasli sa iskustvom traume. 

 

Broj učesnika u grupi (min/max) 

Maksimalni broj učesnika na obuci je 20 osoba. 

 

Dužina trajanja programa obuke 

Dužina trajanja obuke je 9 sati (2 dana, 5 sati u jednom danu i 4 sata u drugom danu, računajući i pauze) 

 

 

 


